

## ■ Эхо праздника

**Нашим "Девчатам" - 30 лет**

В Константиновском РДК состоялся большой праздничный концерт «Признание», посвященный Дню матери и 30-летию со дня образования народного хореографического коллектива «Девчата».

Концерт стал творческим подарком для милых женщин - хранительниц очага, прекрасных матерей и бабушек.

Волонтеры детского объединения «Я волонтер» ЦВР подарили пришедшему на праздник женщинам розы.

В празднично украшенном фойе РДК были представлены оригинальные фотооны, выставки «Путь длиною в 30 лет», посвященная юбилею народного хореографического коллектива «Девчата», бесменным руководителем которого является Тамара Анатольевна Грызункова.

Все участницы этого народного хореографического коллектива - мамы, а некоторые и бабушки. Сегодня «Девчата» - это 18 участниц, у которых в общей сложности 38 детей и 14 внуков.

Коллектив «Девчата» является лауреатом и дипломантом различных всероссийских, международных и областных конкурсов и фестивалей хореографического искусства по народному танцу. За достигнутые профессиональные успехи коллектив одним из первых в районе получил звание «Народный». За свой профессиональный труд руководитель ансамбля Т.А.Грызункова награждена знаком «За достижения в культуре» Министерства культуры РФ.

За время своей творческой деятельности он приобрел собственный стиль, его отличает оригинальная хореография и яркие театрализованные номера. Каждая его постановка - это маленький спектакль со своей драматургией, живой музыкой, яркими красками.

Заместитель главы администрации района М.А. Караваев поздравил всех женщин с Днем матери и пожелал благополучия, любви, счастья и



**М.А. Караваев и О.Г. Сиволобова вручает Благодарственное письмо и подарок Т.А. Грызунковой.**

крепкого здоровья.

От имени главы администрации района В.А.Дьячина и от себя лично тепло поздравила «Девчата» с юбилеем заведующая отделом культуры администрации района О.Г. Сиволобова. Благодарственное письмо, цветы и подарок были вручены руководителю коллектива Т.А.Грызуновой.

Юбиляры представили зрителям праздничную программу из разнообразных номеров. Высокий класс показали и юные танцовщицы коллектива-спутника «Девчата».

Теплые слова благодарности адресовал коллектив «Девчата» своим спонсорам - Али Муссаевичу и Ирине Владимировне Узденовым.

В своем видеопоздравлении И.В.Узденова выразила слова признательности за творческий труд коллектива и его руководителю Т. А.Грызуновой.

В праздничном концерте также прозвучали сольные и вокальные номера в исполнении воспитанников Центра внешкольной работы, М.Абрамовой, О.Поповой (руководитель И.Валова), детского хора «Лазорики» детской школы искусств (руководитель Е.Коломоец), народной вокальной группы «Надежда» (руководитель А.Жиров), народного

вокального дуэта «Эхо» и вокальной группы «Станичники» (руководитель А. Мятков), вокального коллектива «Звонница» (руководитель Т.Иванова), А.Становой и М.Акименко.

Поздравляя всех присутствующих на празднике женщин с Днем матери, а «Девчата» с юбилеем, настоятель храма иконы Пресвятой Богородицы отец Сергей Склеренко отметил, что этот народный коллектив уникален и единственен в своем роде, ведь его участницы - это матери и бабушки, которые помимо материнских забот занимаются хореографическим искусством и несут людям любовь, добро и искренность. Очень проникновенно на празднике прозвучали песни в исполнении протоиерея Сергея и матушки Ирины Склеренко.

Финальным аккордом юбилейного вечера стала музыкально-хореографическая композиция «Русские просторы» и казачий пляс «Кундюбочка» в исполнении «Девчата» и детского коллектива-спутника, которым бурно аплодировал весь зал. Всем хотелось продлить минуты радости, которые всегда дарят зрителям наши «Девчата».

**Н.ПАШАНОВА.  
Фото автора.**



**Народный хореографический коллектив "Девчата".**

## Спорт

# Лучшие волейболисты учатся в педколледже

**В спорткомплексе ДК «Мир» состоялся финальный этап первенства Константиновского района по волейболу среди мужских команд.**

В соревнованиях приняли участие шесть команд - КонстПК, ДК «Мир», КТАУ, Богоявленского, Гапкинского и Николаевского сельских поселений.

Согласно жеребьевке команды были поделены на две группы и играли по круговой системе. Затем победители групп сыграли финальную игру, а команды, занявшие вторые места, - матч за третье место.

Победителем финального этапа первенства района по волейболу среди мужских команд стала команда КонстПК.

Второе место заняла команда волейболистов Гапкинского сельского поселения, на третьем месте - команда КТАУ.

Команда-победительница была награждена кубком, медалями и грамотой, а призеры - медалями и грамотами, учрежденными сектором по ФКиС администрации Константиновского района.

**Собств.информ.**